Resolucéo da Atividade Principal MAT2_18GRMO02 nova
escola

JOANA FOI COM SUA MAE AO PEDIATRA, QUE A MEDIU E DISSE QUE ELA ESTAVA
COM 150 CENTIMETROS DE ALTURA. JOANA FICOU FELIZ COM A NOTICIA, MAS

PENSANDO NO QUE ISSO SIGNIFICA. COMO PODEMOS AJUDAR JOANA A
ENTENDER ISSO?
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150 CENTIMETROS

POSSIVEIS RESOLUCOES

O aluno pode utilizar diversos instrumentos para explicar a Joana quanto
equivale 150 centimetros. No entanto, é importante que entenda que os

instrumentos nao convencionais muitas vezes ndo dao a medida exata
esperada.



